

राज्यात पुन्हा मास्कसक्ती करावी; जिल्हाधिकाऱ्यांची मागणी

मुंबई : कोरोना रुग्णांच्या संख्येत वाढ होत असल्याने राज्यात पुन्हा मास्कसक्ती करावी, अशी मागणी सर्व जिल्हाधिकाऱ्यांनी मुख्यमंत्री उद्धव ठाकरे यांच्याकडे केली आहे. राज्यातील वाढत्या कोरोना रुग्णांसंदर्भात बुधवारी (दि. २७) मुख्यमंत्री आणि सर्व जिल्हाधिकाऱ्यांची बैठक झाली. या बैठकीत मास्कच्या विषयावर चर्चा झाली. या वेळी नागरिकांमध्ये मास्क लावण्यासंदर्भात जनजागृती करण्याचे उरले. गुढीपाडव्याच्या मुहूर्तावर राज्य सरकारने महाराष्ट्रात मास्कमुक्तीची घोषणा केली होती. मास्कचा वापर ऐच्छिक करण्यात आला, मात्र कोरोनाची वाढती संख्या पाहता कोविड टास्क फोर्सने चित्रपटगृहे, नाट्यगृहे, सभागृहे, मॉल्स अशा गर्दीच्या बंदिस्त ठिकाणी मास्क वापराची सक्ती करण्याचा सल्ला दिला आहे. या पाश्चिमीवर्ग गर्दीच्या ठिकाणी मास्कसक्ती करण्याचा विचार सरकार करीत आहे.

महाविकास आघाडी सरकारला धक्का मंत्री बच्चू कडूवर गुन्हा दाखल

अकोला : प्रतिनिधी

महाविकास आघाडी सरकारमधील राज्यमंत्री आणि अकोला जिल्ह्याचे पालकमंत्री बच्चू कडू यांच्यावर शहर कोतवाली पोलीस ठाण्यात विविध कलमान्वये गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे. जिल्हातील रस्ते कामात अपहार केल्याची तक्रार वंचित बहुजन आघाडीचे प्रदेश उपाध्यक्ष डॉ.



धैर्यवर्धन पुंडकर यांनी दिली होती. त्या तक्रारीवर न्यायालयाच्या आदेशानुसार कारवाई करीत मंत्री कडूवर बुधवारी (दि. २७)

गुन्हा दाखल झाला. त्यामुळे खळबळ उडाली आहे. जिल्हा परिषदेकडून नियोजन समितीकडे पाठवलेल्या रस्त्याच्या कामाच्या प्रस्तावांमध्ये परस्पर बदल करून अस्तित्वात नसलेल्या रस्त्यांच्या नावे नियोजन समितीचे अध्यक्ष पालकमंत्री बच्चू कडू यांनी एक कोटी ९५ लाख रुपयांच्या निधीचा अपहार केल्याची तक्रार वंचित बहुजन आघाडीच्या

वतीने दाखल करण्यात आली होती, मात्र पोलिसांनी कारवाई न केल्याने डॉ. पुंडकर यांनी फौजदारी प्रक्रिया संहिता १५६ (३) अंतर्गत अकोला न्यायालयात प्रकरण दाखल केले. पालकमंत्री लोकसेवक असल्याने गुन्हा दाखल करण्यासाठी ९० दिवसांच्या आत राज्यपालांची परवानगी घेण्याचे आदेश न्यायालयाने

रस्त्यांच्या कामामध्ये निधीचा अपहार केल्याचा आरोप

देशहितासाठी सहा महिन्यांनी का होईना व्हॅट कमी केला पाहिजे

पंतप्रधान मोदींनी इंधन दरांवरून सुनावले

नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था

देशात कोरोना रुग्णसंख्या वाढत असल्याने पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी बुधवारी (दि. २७) सर्व राज्यांच्या मुख्यमंत्र्यांसोबत आढावा बैठक घेतली. व्हिडीओ कॉन्फरन्सिंगच्या माध्यमातून झालेल्या या बैठकीत पंतप्रधान मोदींनी इंधन दरांवरून महाराष्ट्रासह काही राज्यांना सुनावले आहे. पंतप्रधानांनी इंधनावरील मूल्यवर्धित कर (व्हॅट) कमी न करण्याच्या राज्यांची थेट नावे घेतली आणि खडे बोल सुनावले. देशहितासाठी सहा महिन्यांनी का होईना व्हॅट कमी केला पाहिजे, असे ते म्हणाले.

इंधनाच्या वाढत्या दरांचे ओझे देशवासीयांवर पडू नये यासाठी केंद्र सरकारने गेल्या नोव्हेंबर महिन्यात अबकारी कर कमी केला होता. केंद्राने राज्यांनाही कर कमी करीत नागरिकांना याचा फायदा द्यावा, असे आवाहन केले होते. त्यानुसार काही राज्यांनी केंद्र सरकारची भावना लक्षात घेत कर कमी केला, पण काही राज्यांनी इंधनाचे दर कमी केलेले नाहीत. यामुळे या राज्यांमध्ये इंधनाचे दर तुलनेत जास्त आहेत. हा एक प्रकारे त्या राज्यातील लोकांवर अन्याय आहेच, मात्र शेजारच्या राज्यांचेही नुकसान करीत आहे, असे सांगताना पंतप्रधान नरेंद्र मोदींनी कर्नाटक आणि गुजरातची उदाहरणे दिली.



कोरोना संकट पूर्णपणे टळले नाही

कोरोना संकट अद्याप पूर्णपणे टळलेले नाही. आपण इतर देशांच्या तुलनेत परिस्थिती चांगली हाताळली आहे. लसीकरणामध्ये मोठा वाटा आहे. आता काही देशांत आकडे वाढत आहेत. यामुळे सतर्क राहिले पाहिजे. लहान मुलांचे लसीकरण आता प्राथमिकता आहे, असे पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी वेळी सांगितले. तिसऱ्या लाटेत जास्त केसेस असतानाही व्यवहार सुरू ठेवले होते. असेच काम पुढे चालू राहिले पाहिजे. संक्रमणाला सुरुवातीलाच रोखण्यासाठी सर्वांनी एकत्रित काम केले पाहिजे, असेही पंतप्रधान मोदी म्हणाले.

नागरिकांना त्रास होऊ नये यासाठी काही राज्यांनी व्हॅट कमी केला. कर्नाटक आणि गुजरात जवळच्या काही राज्यांनी साडेतीन हजार ते पाच हजार कोटी रुपये कमावले. गेल्या नोव्हेंबर महिन्यात मी सर्वांना व्हॅट कमी करण्यासाठी विनंती केली होती. मी कोणावर टीका करत नसून विनंती करीत आहे. त्या राज्यातील नागरिकांच्या भल्यासाठी सांगत आहे. तेलगणा, आंध्र प्रदेश, तामिळनाडू, केरळ, झारखंड, महाराष्ट्र, पश्चिम बंगाल या राज्यांनी ऐकले नाही आणि त्यांच्या राज्यातील नागरिकांवरील ओझे कायम राहिले. या राज्यांनी किती महसूल कमावला हे मला सांगायचे नाही, पण आता देशहितासाठी सहा महिन्यांनी का होईना व्हॅट कमी करीत लोकांना याचा लाभ दिला पाहिजे, असा सल्ला या वेळी पंतप्रधान मोदींनी दिला. कोलकाता, हैदराबाद, चेन्नई, मुंबई, जयपूर येथे इंधनाचे दर जास्त आहेत. दीव-दमणमध्ये दर कमी आहेत. त्यामुळे इंधनाचे दर कमी करा ही विनंती आहे, असेही ते म्हणाले.

पनवेलमध्ये रोटरी उभारणार महाराष्ट्रातील सर्वांत मोठा डेन्स ग्रीन फॉरेस्ट प्रकल्प

पनवेल : प्रतिनिधी

पनवेल महानगरपालिका हद्दीत प्रभाग क्रमांक १९मध्ये हळदीपूरकर हॉस्पिटलजवळ डेन्स ग्रीन मियावकी फॉरेस्टचा महाराष्ट्रातील सर्वांत मोठा प्रकल्प उभारण्यासाठी रोटरी क्लबला भूखंड देण्यास बुधवारी (दि. २७) झालेल्या विशेष सभेत अनुमती देण्यात आली. यामुळे हा परिसर हिरवागार तर होईलच, शिवाय या ठिकाणी मोठ्या प्रमाणात पक्षांचा रहिवास वाढून त्याचा फायदा पर्यावरणालाही होणार आहे.

पनवेल महापालिकेची विशेष सभा बुधवारी शहरातील आद्य क्रांतिवीर वासुदेव बळवंत फडके नाट्यगृहात महापौर डॉ. कविता चौतमोल यांच्या अध्यक्षतेखाली झाली. या विशेष सभेत

महापालिकेच्या विशेष सभेत परवानगी



उपमहापौर सीताताई पाटील, सभागृह नेते परेश ठाकूर, स्थायी समिती सभापती नरेश ठाकूर, महिला व बालकल्याण सभापती हर्षदा उपाध्याय, अतिरिक्त आयुक्त तृती सांडभोर, उपायुक्त कैलास गावडे आदी उपस्थित होते. या वेळी विविध विषयांवर चर्चा होऊन निर्णय घेण्यात आले. (पान २ वर..)

भूखंड क्रमांक २७३ उद्यानासाठी राखीव होता. तो रोटरी क्लब ऑफ पनवेल सेंट्रल डेन्स फॉरेस्ट तयार करण्यासाठी देण्यास मंजुरी देण्यात आली. सध्याच्या काळातील महाराष्ट्रातील सर्वांत मोठा डेन्स ग्रीन मियावकी फॉरेस्टचा हा प्रोजेक्ट आहे. यामुळे पनवेलमध्ये हरित क्षेत्राचे प्रमाण वाढेल. पक्षू-पक्ष्यांचे प्रमाण वाढेल आणि या परिसराला त्याचा मोठ्या प्रमाणात फायदा होईल.

-परेश ठाकूर, सभागृह नेते, पनवेल महानगरपालिका

नि व ड क

राणांचे राऊतांविरोधात थेट दिल्ली पोलीसांना पत्र

मुंबई : अपक्ष खासदार नवनीत राणा यांनी मंगळवारी नागपूर पोलीस आयुक्तांना पत्र लिहून शिवसेना खासदार संजय राऊत यांच्याविरोधात धक्कादायक आरोप केले होते. त्यानंतर राणा यांनी बुधवारी (दि. २७) थेट दिल्ली पोलीस आयुक्तांना पत्र लिहून राऊतांविरोधात आरोप केले आहेत. मी मागासवर्गीय समाजाची असल्याने मला जाणूनबुजून ४२० म्हणाले. त्यामुळे खासदार राऊतांविरोधात सक्त कारवाई करा, अशी मागणी खासदार राणा यांनी दिल्ली पोलीसांना लिहिलेल्या पत्रात केली आहे.

संभाजी भिडे सायकलवरून पडले; रुग्णालयात दाखल

सांगली : शिवप्रतिष्ठान हिंदुस्तानचे संस्थापक संभाजी भिडे सायकलवरून पडल्याचे वृत्त आहे. या अपघातात ते जखमी झाले असून त्यांच्या खुब्याला मार लागला आहे. भिडे यांना उपचारासाठी भारतीय रुग्णालयात दाखल करण्यात आले आहे.

तामिळनाडूमध्ये रथयात्रेत दुर्घटना

११ टार, १५ जण जखमी

तंजावर : वृत्तसंस्था

तामिळनाडूमधील तंजावर येथे बुधवारी (दि. २७) एका धार्मिक कार्यक्रमादरम्यान दुर्घटना घडली. ५०पेक्षा जास्त जण रथ ओढत असताना रथाच्या कळसाचा स्पर्श उघड्या वीजवाहक तारांना झाल्याने बसलेल्या विजेच्या झटक्यात २५पेक्षा जास्त होरपळून निघाले. या दुर्घटनेत सात जणांचा जमीन मृत्यू झाला, तर चार जण उपचारादरम्यान दगावले असून १५ जण जखमी झाले आहेत. जखमींवर स्थानिक रुग्णालयात उपचार सुरू आहेत.

पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी या दुर्घटनेबद्दल दुःख व्यक्त केले असून पंतप्रधान सहाय्यता निधीमधून मृतांच्या नातेवाईकांना दोन लाख, तर जखमींना ५० हजारांची मदत देऊ केली आहे.



लोकनेते रामशेट ठाकूर यांच्या हस्ते विद्यार्थ्यांना मोफत सायकल वाटप कामोठे येथील न्यू इंग्लिश स्कूलमध्ये उपक्रम

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

रयत शिक्षण संस्थेच्या कामोठे येथील न्यू इंग्लिश स्कूलमधील गरीब व होतकरू विद्यार्थ्यांना नगरसेविका हेमलता गोवारी आणि जवाहर इंडस्ट्रियल इस्टेट यांच्या वतीने रवी गोवारी यांच्या वाढदिवसाचे औचित्य साधून मोफत सायकल वाटप कार्यक्रम बुधवारी (दि. २७) आयोजित करण्यात आला होता. 'रयत'चे मॅनेजिंग कौन्सिल सदस्य माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांच्या अध्यक्षतेखाली आणि हस्ते हा कार्यक्रम झाला.

या कार्यक्रमाला नगरसेवक डॉ. अरुणकुमार भगत, विकास घरत, विजय चिपळेकर, भाजप शहर अध्यक्ष रवींद्र जोशी, के. के. म्हात्रे, ओबीसी मोर्चा जिल्हाध्यक्ष राजेश गायकर, न्यू इंग्लिश स्कूलचे व्हाईस चेअरमन सुधाकर पाटील, रमेश तुपे, भटके विमुक्त महिला आघाडी जिल्हाध्यक्ष विद्या तामखडे, युवा मोर्चा शहराध्यक्ष हर्षवर्धन पाटील, तेजस जाधव, रवी भगत, शिक्षक, विद्यार्थी उपस्थित होते. भाजप जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांनीही येथे भेट दिली. (पान २ वर..)

अनाथ मुलांच्या मदतीसाठी गाण्यांचा कार्यक्रम

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

येथील आपुलकी फाउंडेशनच्या वतीने भारतरत्न स्व. लता मंगेशकर, बप्पी लाहिरी, बाल सुब्रह्मण्यम यांच्या गाण्यांवर आधारित 'ए म्युझिकल ट्रिब्यूट' हा गायनाचा कार्यक्रम सादर झाला. अनाथ मुलांच्या मदतीसाठी या संगीत कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. शहरातील आद्य क्रांतिवीर वासुदेव बळवंत फडके नाट्यगृहात झालेल्या या

आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्याकडून कौतुक

फाउंडेशनचे कौतुक केले. या कार्यक्रमास आपुलकी फाउंडेशनचे सल्लागार नगरसेवक अनिल भगत, अजय बहिरा, माजी नगरसेविका सुलोचना कल्याणकर, डॉ. सचिन जाधव, कामगार नेते अनिल जाधव, आपुलकी फाउंडेशनचे अध्यक्ष संजय जाधव, प्रवीण मोहोकर, दिनेश भास्कर, मिलिंद उरणकर, रमेश गरुडे, जितेंद्र खैरे, संजय जगताप, सचिन दुंदेकर आदी उपस्थित होते. (पान २ वर..)

श्री. प्रसाद लाड यांना वाढदिवसाच्या हार्दिक शुभेच्छा!

28 April

भारतीय जनता पार्टीचे प्रदेश उपाध्यक्ष, रायगड-रत्नागिरी-सिंधुदुर्ग प्रभारी, विधान परिषदेचे कार्यक्षम आमदार

श्री. रविशेट पाटील आमदार, पण विधानसभा

श्री. प्रशांत ठाकूर आमदार, पनवेल अध्यक्ष, भाजप उत्तर रायगड

श्री. महेश बालदी आमदार, उरण विधानसभा

श्री. महेश मोहिते अध्यक्ष, भाजप दक्षिण रायगड

वाचाल तर वाचाल!

जाणून घ्या साहित्यिकांच्या आवडत्या पुस्तकांविषयी...

दैनिक राम प्रहरच्या अंकात रविवार, १ मे २०२२पासून सुरू होत आहे नवे पाक्षिक सदर 'वाचाल तर वाचाल!'. या सदरात दर पंधरवड्याला आमच्या प्रिय वाचकांच्या भेटीला आणणार आहोत साहित्यिकांची आवडती पुस्तके दर महिन्याच्या पहिल्या व चौथ्या रविवारी आपला अंक राखून ठेवा..!

